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SPECIFICATION 
Power Source: Solar cell and Lithium battery (CR2032 x 1) 
Automatic power-off: approx. 7 minutes 
Operation Temperature: 0oC to 40oC
Dimensions: 198mm (L) x 150mm (W) x 38mm (H) 
Weight: 238g 
Subject to change without notice

SPÉCIFICATIONS
Source d'alimentation: Cellule solaireet pile lithium (CR2032 x 1) 
Mise Hors circuit automatique: 7 minutes
Température d’utilisation: 0oC to 40oC
Dimensions: 198mm (P) x 150mm (L) x 38mm (H)                                                 
Poids: 238g 
Sujet à des modifications sans préavis

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Источник питаия: солнечный фотозлемент и литиевая батрея (CR2032 x 1) 
Автоматическое отключение питания: после 7 мин простоя
Температура Зксплуатации: 0oC до 40oC
Размеры: 198мм (длина) x 150мм (ширина) x 38мм (высота) 
Масса: 238 г 
Характеристики могут быть изменены без уведомления

MŰSZAKI ADATOK
Tápellátás: Napelem és lítium elem (CR2032 x 1) 
Automatikus Kikapcsolás Funkció: kb. 7 perc
Műkődési hőmérséklet: 0 – 40oC
Méret: 198mm (H) x 150mm (Sz) x 38mm (M) 
Tömeg: 238 g 
A változtatások joga fenntartva

DANE TECHNICZNE
Źródło zasilania: Ogniwo słoneczne i baterię litową (CR2032 x 1) 
Automatyczne wyłączanie: po ok. 7 minutach 
Temperature pracy: 0oC do 40oC
Wymiary: 198 mm (dł.) x 150 mm (szer.) x 38 mm (wys.) 
Masa: 238 g 
Dane mogą ulec zmianie bez uprzedzenia

SPECIFICAŢII
Sursa de alimentare: Celulă solară şi baterie litiu (CR2032 x 1)
Oprire automată: aprox. 7 minute
Temperatura de operare: Între 0oC şi 40oC 
Dimensiuni: 198mm (L) x 150mm (l) x 38mm (Î) 
Greutate: 238 g 
Pot apărea modificări fără înştiinţare prealabilă

lithium battery.

Cette calculatrice est fournie avec deux modes d'alimentation électrique (cellule solarire et pile 
au lithium). Lorsque la pile est déchargée, vous pouvez toujours utiliser la cellule 
solarire pour faire fonctionner la calculatrice. 

 У Данного калъкулятора два источника питания, солнечный фотозлемент и литиевая батарея. 
Πри истощении заряда батареи калькулятор все еще будет работать от фотозлемента.

Ez a számológép két áramforrással, napelemmel és lίtiumelemmel rendelkezik.

i bateriȩ litową.

Acest calculator dispune de alimentare duală: baterie pe bază de litiu și celulă solară. 
După dpuizrea bateriei, celula solară poate alimenta calculatorul ȋn continuare.
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GÜÇ TEDARİKİ
Bu hesap makinesinin iki güç kaynağı vardır. Lityum pilin dayanma süresi, tamamen 
kişisel kullanım koşullarına bağlıdır.
(NOT: Pili kendiniz değiştirmeye kalkışmayınız. Pili değiştirmek için bir Canon Servis 
           Merkezine başvurunuz.)

 Elektro manyetik ışınlar veya elektro statik boşalmalar göstergenin arızalanmasına 
 veya bellek içeriğinin kaybına ya da tahrif olmasına neden olabilir. Böyle bir durumda 
       düğmesine basıp hesaplama işleminize baştan başlayınız.

VERGİ HESAPLAMALARI
 Vergi oranının kaydedilmesi: Vergi oranını girip, kaydetmek için 
 düğmelerine basınız.
 Vergi oranının çağrılması: Ayarlı vergi oranını görüntülemek için 
 düğmelerine basınız.
 Vergi oranını artırma: Gösterilen vergi oranını artırmak için kullanılır.
 Vergi oranını azaltma: Gösterilen vergi oranını azaltmak için kullanılır.

TAŞMA FONKSİYONLARI
Aşağıdaki durumlarda göstergede "E" ibaresi görünür. Ayrıca klavye elektronik yolla kilitli 
olur ve herhangi bir işlem yapılamaz. Taşma durumunu gidermek için        düğmesine 
basınız. Taşma durumunun oluştuğu haller:
1) Bellek içeriğinin sonucu ondalık işaretinin solunda 14 (WS-1410T) ve 16 (WS-1610T)
 haneyi aştığında.
2) "0"'a bölme işlemi yapıldığında.

TEKNİK ÖZELLİKLER
Güç kaynağı: Güneş pili ve lityum pil (CR2032 x 1)
Otomatık Kapama Fonksıyonu: 7 dakikadan
Çalışma Sıcaklığı: 0°C - 40°C 
Ebatları: 198 mm (E) x 150 mm (B) x 38mm (Y)
Ağırlığı: 238 gr
Veriler bildirmeksizin değişikliğe tabidir

TURKISH

ҚУАТ КӨЗІ
Бұл калькулятордың қос қуат көзі бар. Литий батарея қызмет көрсету ұзақтығы 
толығымен жеке пайдалануға байланысты.
(ЕСКЕРІМ: батареяны өз бетіңізше ауыстыруға тырыспаңыз. Батареяны   
 ауыстыруды Canon сервистік орталығына жүктеңіз.)

 Электромагниттік кедергілер немесе статикалық электр разряды дисплейдің  
 дұрыс жұмыс істемеуіне я болмаса жад мазмұнының жоғалуына немесе   
 өзгеруіне əкелуі мүмкін. Бұл орын алса,       пернесін басып, есептеуді басынан
 бастаңыз.

САЛЫҚТЫ ЕСЕПТЕУ
 Салық мөлшерлемесін сақтау: салық мөлшерлемесінің санын енгізіңіз  
 де, сақтау үшін                  пернелерін басыңыз.
 Салық мөлшерлемесін шақыру: ағымдағы салық мөлшерлемесін   
 шақыру үшін                    пернелерін басыңыз.
 Салықты қосу пернесі: көрсетілген санға салық мөлшерін қосу үшін  
 пайдаланылады.
 Салықты шегеру пернесі: көрсетілген саннан салық мөлшерін шегеру  
 үшін пайдаланылады.

ТОЛЫП КЕТУ ФУНКЦИЯЛАРЫ
Келесі жағдайда дисплейде «E» көрсетіледі. Пернетақта электрондық жолмен 
құлыпталады жəне одан əрі пайдалану
мүмкін болмайды. Толып кетуді тазалау үшін        пернесін басыңыз. Толып кету мына 
жағдайларда орын алады:
1) Нəтиже немесе жад мазмұны ондық нүктенің сол жағында 14 (WS-1410T) жəне
 16 (WS-1410T) цифрдан асады.
2) «0» санына бөлу.

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАЛАР
Қуат көзі: күн батареясы жəне литий батарея (CR2032 x 1) 
Автоматты Қуатты  Өшiру: 7 минуттан
Пайдалану температурасы: 0oC - 40oC
Өлшемдер: 198 мм (Е) x 150 мм (Ұ) x 38 мм (Б)
Салмағы: 238 г
Ескертусіз өзгертілуі мүмкін

KAZAKH

SPECIFIKACE
Napájení: Solární panel a lithiovou baterii (CR2032 x 1) 
Automatické vypnutí napájení: přibl. 7 minut
Provozní teplota: 0oC až 40oC
Rozměry: 198mm (D) x 150mm (Š) x 38mm (V) 
Hmotnost: 238g 
Prdléhá změnám bez předchozího upozornění

СПЕЦИФИКАЦИИ
Захранване: Слънчева батерия и литиева батерия (CR2032 x 1) 
Автоматично изключване на захранването: прибл. 7 минути
Работна Температура: От 0oC до 40oC
Размери: 198mm (Д) x 150mm (Ш) x 38mm (B) 
Тегло: 238 г 
Подлежи на промяна без предизвестие

SPECIFIKACIJA
Napajanje: Solarna ćelija i itijskom baterija (CR2032 x 1)
Automatsko isključivanje: pribl. 7 minuta 
Radna temperatura: 0oC do 40oC
Dimenzije: 198mm (D) x 150mm (Š) x 38mm (V) 
Težina: 238g 
Podliježe promjenama bez prethodne obavijesti

SPECIFIKACIJE
Napajanje: Sončna celica in litijevo baterija (CR2032 x 1) 
Samodejni izklop: pribilžno 7 minut
Temperature delovanja  0oC do 40oC
Dimenzije: 198mm (D) x 150mm (Š) x 38mm (V) 
Teža: 238g 
Pridržujemo si pravico do sprememb brez predhodnega obvestila

TECHNICKÉ ÚDAJE
Napájací zdroj: solárny článok a litiová batéria (CR2032 x 1) 
Automatické vypnutie: pribilžne po 7 minútach
Prevádzková teplota:  0oC až 40oC
Rozmery: 198mm (d) x 150mm (š) x 38mm (v) 
Hmotnosť: 238g 
Môže sa zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia
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Tato kalkulačka má dvojí zdroj napájení, solární panel a lithiovou baterii.

литиева

Kalkulator je opremljen z dvema viroma napajanja, sončno celico in litijevo baterijo.

Ovaj se kalkulator isporučuje s dvostrukim izvorom napajanja, solarnom ćelijom i litijskom
baterijom. Kada se baterija istroši, za napajanje kalkulatora još uvijek možete 
koristiti solarne ćelije.

(solárny článok a litiová 
batéria).

14 číslic (WS-1410T) a 16 číslic vlevo od desetinné čárky. 

14 знака (WS-1410T) и 16  (WS-1610T) знака пред десетичната точка.

14-mestna (WS-1410T) in

Glavni unos, rezultat sadržaja memorije premašuje 14 znamenki (WS-1410T) i 
16 znamenki (WS-1610T) lijevo od decimalne točke.

1) Keď klávesový vstup, výsledok alebo obsah pamäte presiahne 14 čísel (WS-1410T) a 
 16 čísel (WS-1610T) na ľavo od desatinnej čiarky. 
2) Keď delíte „0“.

16-mestna (WS-1610T) levo od decimalne vejice.


